
Новогодняя акция добра следственного управления СКР по Алтайскому краю продолжена следователями Рубцовского межрайонного следственного отдела



Накануне празднования Нового года сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела в рамках акции добра посетили ребят из подшефного детского учреждения - КГБУ «Куйбышевский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей».

По сложившейся традиции воспитанники центра подготовили для своих шефов праздничное новогоднее представление с конкурсами, в которых могли поучаствовать как дети, так и взрослые. Следователи Алина Шелепова и Алла Кукотенко поздравили ребят с наступающим Новым годом, пожелав им здоровья и ярких впечатлений, каждому вручили сладкие подарки.

Подводя итоги уходящего года, детям, которые приняли участие в конкурсе рисунков,

приуроченном к Международному дню борьбы с коррупцией, сотрудники следственного отдела вручили памятные грамоты и подарки. Следует отметить, что один из воспитанников центра - Егоров Никита, занял второе место в данном конкурсе.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



27 Декабря 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1286203/folder/873343